

## «Моя коллекция»

Коллекционирование – одно из древнейших увлечений человека. И для формирования познавательной активности старших дошкольников такое направление, как коллекционирование, представляет большой интерес.

23 января на группе «Теремок» в рамках проекта «Моя коллекция» открылся мини-музей. На открытие музея пришли родители, а мама и старшая сестра (выпускница нашего ДОУ) Маши Коротковой выступили с презентацией по теме. Проект показал личностную вовлеченность всех детей в этот процесс. Высшим проявлением активности детей была готовность к поисково-исследовательской деятельности, наблюдательность, инициатива, желание рассказать. Каждая коллекция для детей – это богатство, бесценное сокровище: у мальчиков – солдатики, минералы, машинки, самолеты, а у девочек – разные виды кукол, мягкие игрушки, кошки, лягушки. Не остались в стороне и воспитатели, их коллекции тоже заинтересовали ребят. В ходе проекта ребята узнали историю коллекционирования, их виды, о коллекциях известных людей. На встрече с родителями ребята провели исследование, какие качества главные для коллекционера, выкладывали из букв названия коллекций, искали по плану картинки к ним. Удачи нашим маленьким коллекционерам! Надеемся, что их увлечения откроют огромные возможности для дальнейшего развития, ведь впереди интересные школьные годы.